

ENERGY SENSATION. БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ

Отрадно, что почти весь зал дворца культуры был полон зрителями. Около 30 номеров всех направлений танца представили команды в этот вечер. Где еще можно увидеть такие набирающие все большую популярность стили, как Дансхолл, Вог и Дап степ на одной сцене?

Особо зрителям запомнилось танцевальное представление по сюжету русской народной сказки «Коза-дереза» от команды X-Static. А также выступление группы детей 4-5 лет, которые прокачали всех хип-хопом и вызвали бурю оваций. В перерывах между номерами зрителям показывали ролики на тему мира и участия в нем танцев, подготовленные разными командами.



В благотворительном концерте приняли участие следующие школы танцев, за что им и огромная благодарность: Академия танца Energy zone, Brooklyn, Free action, X-static, Sky city, Steel Skill, Fusion, Blast of dance, Step up и др. Эти команды помогли собрать деньги от продажи билетов, которые перечислили на лечение Ромы Киселева. Желаем Роме скорейшего выздоровления!

Energy Sensations.Благотворительный концерт

Автор: Administrator
15.11.2012 19:59 -

Впечатлениями после концерта поделилась Мария Бурачук, организатор: «На протяжении всего концерта я очень переживала за ребят, и поддерживали всех выступающих, как могла. Все молодцы, мне особенно понравились номер деток и X-Static, потому что было классно и необычно для нас. Наши команды все очень готовились и старались, за что им огромное спасибо, по-моему, было позитивно. И всем кто поддержал нас респект. Главное было затронуть сердца, задуматься, нам всем в определенный момент нужна поддержка, и мы можем поддержать кого-то и это не сложно!»



Команда «Бруклин»: «Мы очень рады, что смогли чем-то помочь, участвуя в этом благотворительном концерте, т.к. современные люди стали немного равнодушными и эгоистичными ... Конечно, радует тот факт, что некоторые участники и мы, в том числе, ездили в детские дома перед концертом. Мы учили ребят танцевать, играли с ними. Очень приятно видеть радостных детей и интерес к танцам с их стороны. Поэтому помогайте нуждающимся, танцуйте и приносите счастье! Мир во всем мире!»